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I GENOVESI 
LA RACCOLTA DIFFERENZIATA                 
VOGLIONO FARLA !

… NONOSTANTE AMIU
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CONFERENZA 
STAMPA

Punto Rosso
Via San Luca 15 int.7

Martedi 26 Gennaio 2010
Ore 11.45



3

INTERVISTATI : 200 GENOVESI
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200 GENOVESI DI OGNI 
QUARTIERE

ETA' MEDIA  49 ANNI
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La sua famiglia fa regolarmente la raccolta 
differenziata?
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Sa che la raccolta differenziata è obbligatoria ?
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Come giudica l'informazione ricevuta per 
effettuare la raccolta differenziata ?
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Sarebbe disponibile a tenere i suoi contenitori 
per la differenziata nei suoi spazi condominiali ?
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Ha un orto, un giardino, o un terrazzo fiorito ?
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Fa il compostaggio domestico ?

NO

SI 14,5%

85,5%



11

SI

NO

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Fa il compostaggio domestico 
?
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Ha un orto, un giardino, o un terrazzo fiorito ?
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